

ЗАТВЕРДЖУЮ
Заступник Міністра молоді та спорту
України

**Система відбору
національної збірної команди України з веслування на байдарках і
каное на 2024 рік для участі у головних офіційних міжнародних
змаганнях**

Загальні принципи

Система відбору та комплектування екіпажів національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное на 2024 рік для участі у етапах Кубка світу чемпіонатах світу та Європи (далі – Система відбору) серед спортсменів різних вікових груп передбачає поетапний відбір спортсменів за підсумками проведення окремих всеукраїнських змагань та контрольно - кваліфікаційних змагань під час проведення відповідних заключних навчально-тренувальних зборів.

До відбору та комплектування екіпажів для участі у міжнародних змаганнях допускаються спортсмени, які:

взяли участь у змаганнях, що входять до Системи відбору;

взяли участь у контрольно - кваліфікаційних змаганнях, що проводяться під час участі у навчально-тренувальних зборах;

показали відповідні модельно-часові показники на 2024 рік (додаються);

пройшли поглиблене медичне обстеження згідно із затвердженим графіком;

дотримуються вимог антидопінгових правил.

Спортсмени, включені до Складу національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное на 2024 рік, які без поважних причин не брали участь у змаганнях та НТЗ, передбачених Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2024 рік, будуть виключатися зі складу національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное.

Члени штатної команди національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное, які з поважних причин не брали участь у навчально-тренувальних зборах національної збірної команди України, відбираються до складу офіційної делегації для участі у міжнародних змаганнях за результатами відповідних відбіркових змагань за наявності відповідного висновку закладів охорони здоров'я, що входять до системи:

лікарсько-фізкультурної допомоги – у разі травмування;

центрів громадського здоров'я (обласні, м. Києва) – у разі загального захворювання.

З інших причин за дозволом головного тренера.

Остаточний склад національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное для участі у головних офіційних міжнародних змаганнях визначається на відповідних заключних НТЗ з урахуванням модельно-часових показників.

Доцільність включення спортсменів або екіпажів, які не виконали 97% модельно-часових показників або брали участь у неповних фінальних заїздах (8 човнів та менше), до складу офіційної делегації для участі у міжнародних змаганнях, вирішується головним тренером спільно із старшим тренером, відповідальним за номер програми, та виконкомом Федерації каное України (далі – ФКУ).

Всі спірні питання, що стосуються Системи відбору, вирішуються головним тренером, старшим тренером штатної команди національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное (далі – старший тренер) з відповідного номеру програми та виконкомом ФКУ.

Змагання для формування складу спортсменів для участі у європейських кваліфікаційних змаганнях на Олімпійські ігри 2024.

дата змагань	місце проведення змагань	розподіл місць*
20.04.2024- 25.04.2024	(Україна) м. Умань (Кубок України)	1 місце

Змагання для формування складу національної збірної команди України для участі в Олімпійських іграх.

місце відбору	вид програми	наявність ліцензії
II етап Кубку світу м. Познань (Польща) 23.05-26.05.2024	Байдарка чоловіки (К-4 500 м)	ч-т Світу 2023
II етап Кубку світу м. Познань (Польща) 23.05-26.05.2024	Каное жінки (С-2 500 м)	ч-т Світу 2023
Європейський ліцензійний турнір м. Сегед (Угорщина) 08.05-09.05.2024	Спортсмени які завоюють ліцензію, приймають участь у ОІ без подальшого відбору	

Байдарка четвірка чоловіки 500 метрів яка у попередньому сезоні показала високий результат (призове місце на чемпіонаті світу та ліцензія на олімпійські ігри) залишаються не змінна. У відборі на ОІ, на II етапі Кубку світу приймає участь два екіпажі байдарки четвірки (другий екіпаж буде сформований за результатами Кубку України).

На дистанції каное двійка жінки 500 метрів (де є ліцензія на олімпійські ігри), відбір на ОІ буде проводитись на II етапі Кубка світу. У змаганнях приймає участь два екіпажі, які будуть сформовані за результатами Кубка України (1-4 місце в одиночках на дистанції 500 метрів).

Остаточний склад учасників Олімпійських Ігор 2024 року буде затверджений виконкомом ФКУ та тренерською радою збірної команди України за результатами європейської кваліфікації та II етапу Кубка світу.

У разі захворювання, травмування спортсмена, який включений до складу екіпажів для участі у олімпійських іграх, або виникненні інших форс-мажорних обставин, склад екіпажів можуть бути змінений або доповнений з числа спортсменів, які у фіналі Кубка України посіли 1-2 місця на дистанціях 200 або 500 метрів.

**Відбір
до I-II етапу Кубка світу,
Європейського ліцензійного відбору,
чемпіонату Європи,
чемпіонату світу з неолімпійських видів.**

**I етап відбору
до Європейського ліцензійного турніру, Кубка світу,
та участі у чемпіонаті Європи**

Здійснюється за результатами Кубка України (м. Умань, з 20 по 26 квітня 2024 року).

Спортсмени, які беруть участь у відборі до Європейського ліцензійного турніру мають посісти місця зазначені в таблиці 1.

таблиця 1

Дистанції	чоловіки				жінки			
	К-1	К-2	С-1	С-2	К-1	К-2	С-1	С-2
1000 м	1	-	1	-	-	-	-	-
500 м	-	1	-	1	1	1	-	-
200 м	-	-	-	-	-	-	1	-
Максимальна кількість спортсменів:	3		3		3		1	

Переможці на олімпійських дистанціях: К-1, С-1, К-2, С-2 (чоловіки) і К-1, С-1, К-2 (жінки) вважаються відібраними на Європейський ліцензійний турнір.

Спортсмени, які беруть участь у відборі до Кубка світу II етап та чемпіонату Європи (13.06-16.06.2024 м. Сегед, Угорщина) мають посісти місця зазначені в таблиці 2.

таблиця 2

Дистанції	чоловіки						жінки				
	К-1	К-2	К-4	С-1	С-2	С-4	К-1	К-2	К-4	С-1	С-2
1000 м	1-2	1	1	1-2	1		1	1			
500 м	1-5	1-2	1	1-2	1-2		1-5	1-2	1	1-4	1
200 м	1-2	1		1	1		1-2	1		1-2	1
5000 м	1			1			1			1	

Переможці вважаються відібраними на чемпіонат Європи за умови виконання модельно-часових показників. Якщо за підсумками дистанції різниця у часі між першим та другим човном буде складати менше 0.5 секунд, то за рішенням тренерської ради збірної команди, учасника чемпіонату Європи буде визначено на II етапі Кубка світу.

Доцільність участі у II етапі Кубка світу спортсменів, які посіли відповідні місця на Кубку України і встановили час не гірше 97% нормативів модельно-часових показників, визначається тренерською радою штатної команди та виконкомом ФКУ.

Командні човни які не виконали модельно-часові показники можуть бути перевкомплектовані із спортсменів відповідно таблиці 2.

У разі, якщо один і той же спортсмен посяде місця зазначені у таблиці 2 на двох дистанціях і більше, за рішенням тренерської ради збірної команди та виконкома ФКУ, максимальна кількість спортсменів може залишитися не змінною за рахунок спортсменів які посіли подальші місця.

Остаточний склад команди для участі у чемпіонаті Європи буде визначений після II етапу Кубка світу.

II етап відбору до участі у чемпіонаті світу 2024 року з не олімпійських видів.

Здійснюється за результатами чемпіонату України (м. Умань, з 27 по 30 липня 2024 року).

Спортсмени, які беруть участь у відборі до чемпіонату світу мають посісти місця зазначені у таблиці 3.

таблиця 3

Дистанції	чоловіки						жінки					
	К-1	К-2	К-4	С-1	С-2	С-4	К-1	К-2		С-1	С-2	С-4
1000 м	-	1	1	-	1	-	1	-		1	-	-
500 м	1	-	-	1	-	1	-	-		1	-	1
200 м	1	-	-	1	-	-	1	1		-	1	-
5000 м	1	-	-	1	-	-	1	-		1	-	-

Доцільність участі на чемпіонаті світу та Європи екіпажів та спортсменів, які не виконали норматив 97% модельно-часових показників розглядається тренерською радою штатної команди з урахуванням фінансових можливостей національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное.

У разі захворювання, травмування спортсмена, який включений до складу екіпажів для участі у чемпіонаті світу та Європи, або виникненні інших форс-мажорних обставин, склад екіпажів можуть бути змінений або доповнений з числа спортсменів, які у фіналі Кубка України посіли 1-2 місця на дистанціях 200 або 500 метрів.

Система відбору серед юніорів та молоді до 23 років:

Система відбору та комплектування екіпажів національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное на 2024 рік для участі у чемпіонатах світу та чемпіонаті Європи серед юніорів та молоді до 23 років, (далі – Система відбору) передбачає відбір спортсменів до складу національної збірної команди України для участі у міжнародних змаганнях, комплектації команди для участі у навчально-тренувальних зборах (далі – НТЗ) та комплектування командних екіпажів.

До відбору та комплектування екіпажів для участі у міжнародних змаганнях допускаються спортсмени, які:

взяли участь у змаганнях, що входять до Системи відбору

взяли участь у контрольних стартах, що проводяться під час участі у навчально-тренувальних зборах;

показали відповідні модельно-часові показники на 2024 рік;

пройшли поглиблене медичне обстеження згідно із затвердженим графіком;

дотримуються вимог антидопінгових правил.

Спортсмени, включені до Складу національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное, які без поважних причин не брали участь у НТЗ, передбачених Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2024 рік, не будуть залучатися до НТЗ за кошти державного бюджету та відбираються до складу офіційної делегації для участі у міжнародних змаганнях за результатами відповідних відбіркових змагань.

Доцільність включення спортсменів або екіпажів, які не виконали 97% модельно-часових показників або брали участь у неповних фінальних заїздах (8 човнів та менше), до складу офіційної делегації для участі у міжнародних змаганнях, вирішується головним тренером спільно із старшим тренером, відповідальним за вид програми.

Всі спірні питання, що стосуються Системи відбору, вирішуються головним тренером та старшим тренером з відповідного виду програми штатної команди національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное (далі – старший тренер).

І етап відбору серед юніорів та молоді до 23 років
Кубок України (м. Умань, з 20 по 25 квітня)

За результатами участі у Кубку України визначається склад навчально-тренувального збору із спеціальної підготовки національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное (далі – НТЗ) по підготовці до чемпіонату України серед юніорів та молоді до 23 років із числа спортсменів, які за результатами змагань посіли серед юніорів відповідні місця, зазначені в таблиці.

Юніори:

Дистанція	Байдарка юніори		Каное юніори		Байдарка та каное юніорки дівчата		
	К-1	К-2	С-1	С-2	К-1	С-1	С-2
1000 м	1-3	-	1	1	1-2	1	-
500 м	1-4	1-2	1-4	1-2	1-4	1-3	1
200 м	1	-	1	-	1-2	1-3	-
кількість	12		12		8	9	

Для участі у НТЗ по підготовці до чемпіонату України серед юніорів та молоді до 23 років, відбираються спортсмени – молодь до 23 років, які у Кубку України в перегонах серед дорослих показали кращий результат.

Молодь до 23 років:

Дистанція	Байдарка та каное молодь до 23 років (чоловіки)				Байдарка та каное молодь до 23 років (дівчата)		
	К-1	К-2	С-1	С-2	К-1	С-1	С-2
1000 м	3 спортсмени	-	2 спортсмени	2	-	-	-
500 м	4 спортсмени	2 спортсмени	3 спортсмени	2 спортсмени	6 спортсмени	3 спортсмени	2 спортсмени
200 м	1 спортсмени	-	1 спортсмени	-	2 спортсмени	3 спортсмени	-
кількість	10 осіб		10 осіб		8 осіб	8 осіб	

У разі якщо спортсмени посіли відповідні місця в декількох видах програми згідно із системою відбору, старший тренер з відповідного виду програми за погодженням головного тренера може залучити для подальшої підготовки та комплектації екіпажів спортсменів, які посіли у відповідних видах програми місця, нижче вказаних у системі відбору, але не більше максимальної кількості спортсменів, вказаних у вищезазначених таблицях.

II етап відбору серед юніорів та молоді до 23 років

чемпіонат України серед юніорів та молоді до 23 років
(м. Умань, з 22 по 26 травня)

Для комплектування екіпажів С-4, С-2 мікс, (юніори та молодь, чоловіки та жінки) відбираються спортсмени, які за результатами змагань посіли відповідні місця, зазначені в таблиці:

Юніори та молодь до 23 років

Дистанція	Байдарка Чоловіки			Каное чоловіки		Байдарка жінки			Каное жінки	
	К-1	К-2	К-4	С-1	С-2	К-1	К-2	К-4	С-1	С-2
5000 м	1	-	-	1	-	1	-	-	-	-
1000 м	1	1	-	1	-	1	-	-	1	-
500 м	1	1	1	1-3	1	1	1	1	1-2	1
500 м - мікс	-	1	-	-	-	-	1	-	-	-
200 м	1	-	-	1	-	1	-	-	1-2	1
кількість	13			9		11			9	

Спортсмени, які у К-1, К-2, К-4, К-2 мікс, С-1, С-2 на Чемпіонаті України посіли перші місця, згідно з таблицею, вважаються відібраними на Чемпіонат Європи та світу серед юніорів та молоді до 23 років, за умовою виконання нормативу 97% модельно-часових показників (з урахуванням погодних умов).

Під час формування екіпажів С-4, С-2 мікс враховується кількість спортсменів, які веслюють з різних бортів у співвідношенні 50% x 50%.

Головний тренер спільно з старшими тренерами з відповідного виду програми, відповідальні за підготовку національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное, для участі у чемпіонаті Європи та світу серед

юніорів та молоді до 23 років визначають остаточний склад команди та екіпажів, з числа відібраних спортсменів на чемпіонаті України серед юніорів та молоді до 23 років. Окремо визначається доцільність участі спортсменів у неолімпійських номерах програми в межах бюджетних видатків, передбачених на цей захід, або інших джерел фінансування, не заборонених законодавством.

Для екіпажів, які посядуть у чемпіонаті Європи серед юніорів та молоді до 23 років в олімпійських видах програми нижче 6 місця та в неолімпійських нижче 4 місця, буде визначено доцільність їх участі у чемпіонаті світу серед юніорів та молоді до 23 років шляхом проведення контрольного старту із збірним екіпажем з числа спортсменів, відібраних згідно із Системою відбору до чемпіонату України серед юніорів та молоді до 23 років. У разі невиконання нормативно-часового показника участь у чемпіонаті світу екіпаж-переможець контрольного старту брати не буде.

У разі якщо спортсмени посіли відповідні місця у декількох видах програми згідно із системою відбору, старший тренер з відповідного виду програми за погодженням головного тренера може залучити для подальшої підготовки та комплектації екіпажів спортсменів, які посіли у відповідних видах програми місця, нижче вказаних у системі відбору, але не більше максимальної кількості спортсменів, вказаних у таблиці (К-1, С-1, юніори, юніорки та молодь, чоловіки і дівчата).

Кількість спортсменів, які претендують на подальшу підготовку для участі в міжнародних змаганнях у складі збірної команди України, може бути зменшено або збільшено з числа учасників змагань за рішенням головного тренера та погодженням старших тренерів.

Директор департаменту олімпійського спорту

Нельсон ГАЙРІАН

Заступник директора департаменту
олімпійського спорту – начальник відділу
циклічних та швидкісно-силових літніх
олімпійських видів спорту

Леонід МИРСЬКИЙ

Головний тренер штатної команди
національної збірної команди України
з веслування на байдарках і каное

Ігор НАГАЄВ

ПОГОДЖЕНО

Президент Федерації каное України

_____ Ігор СЛІВІНСЬКИЙ

_____ 2023 року

